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Dan Republike… Kosova
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Има  ли  још  југоносталгичара?  Њима  пре  свега  посвећујем  пресуде  Хашког
„трибунала“  у  процесима  Готовина-Маркач  и  Харадинај-Балај-Брахимај.

Овакав какав је, другу пресуду и није могао да донесе. Прича да је лажни „суд“
неправедан је на истом нивоу као расправа о тами ноћи и влажности воде. Више него
очигледно, дакле.

Неки сад протестују против пресуде. Није проблем пресуда, проблем је сам Трибунал.
Односно, Империја која иза њега стоји.

Погледајте заставе на слици. Је ли вам сад јасно зашто Харадинај никад није могао
бити осуђен?

(извор: НСПМ)

Јуче је у Србији био руски вицепремијер и лепо објаснио пред каквим је Београд
избором, и какву политику Русија хоће да подржи, а какву неће. Али квислиншки
режим  жутог  континуитета  наставља  да  инсистира  како  је  „интерес  Србије  да
настави дијалог с Приштином због својих европских интеграција“.

Дијалог? Не води се дијалог са убицама, терористима и окупаторима. Ту може да ради
само Правило 7,62.

Издајници  веле  да  ће  њихова  издаја  да  се  исплати  „бољим  животом“.  Али  кад
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погледате мало „пријатеље и партнере“ Империје у  „региону“ и видите да живе
бедније од вас – а они нису имали ни санкције, ни бомбе, ни 12 година издајничке
власти – постаје јасно да вам и о томе, као о свему осталом, масно лажу.

Чиме можете да купите добру вољу оних којима је свака Србија превелика, а једини
добар Србин онај бивши?

Ако од народа и Бога одрођена власт спроводи „дуги низ непочинстава и узурпација“,
онда борба против такве власти није само право, већ дужност и обавеза. Пре него
што устукнете,  ужаснути,  од  овако  екстремистичког  закључка,  напоменућу  да  је
његов  аутор  Томас  Џеферсон,  и  да  се  ради  о  цитату  из  америчке  декларације
независности.

Па како вам драго.
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